

SAOPŠTENJE
SA CENTRALNE JAVNE RASPRAVE ODRŽANE 27.11.2017.
GODINE U
OPŠTINI DANILOVGRAD

Centralna javna rasprava održana je 27.11.2017. godine sa početkom u 11:00 časova na kojoj je razmatran Nacrt Odluke o budžetu Opštine Danilovgrad za 2018. godinu.



Javnu raspravu vodio je potpredsjednik opštine Danilovgrad Zoran Bošković. Raspravi su prisustvovali predstavnici lokalne uprave, predstavnici političkih partija, korisnici budžeta, predstavnici NVO sektora kao i zainteresovani građani.

U ime obrađivača materijala uvodno izlaganje je dala sekretarka Sekretarijata za finansije i ekonomski razvoj Jovanka Popović.

Nacrtom Odluke o budžetu Opštine Danilovgrad za 2018. godinu utvrđeni su ukupni primici budžeta u iznosu od 5.540.000,00 eura što predstavlja povećanje od 5,12% u odnosu na plan budžeta za 2017. godinu. Ovako planirani primici budžeta Opštine Danilovgrad za 2018. godinu raspoređeni su za potrebe finansiranja operativnih izdataka (tekućih izdataka, transfera za socijalnu zaštitu, transfera institucijama, pojedincima, nevladinom i javnom sektoru, otplatu dugova, izdvajanja u tekuću i stalnu budžetsku rezervu) u ukupnom iznosu od 4.506.385,00 eura ili 81,34% i za potrebe finansiranja kapitalnih izdataka u iznosu od 1.033.615,00 eura.

Sekretarka je istakla da su Nacrtom Odluke o budžetu Opštine Danilovgrad za 2018. godinu planirana značajna sredstva za sport, programske aktivnosti JU Centra za kulturu i JU Umjetničke kolonije, mjesne zajednice, subvencije u poljoprivredi, trenutne jednokratne pomoći licima u stanju socijalne potrebe, lokalnu putnu infrastrukturu, lokalnu infrastrukturu, finansiranje projekta „Njega starih lica”, sredstva za brigu o licima s invaliditetom, sredstva za nevladine organizacije kao i značajna sredstva institucijama obrazovanja na području Opštine Danilovgrad za programske aktivnosti, stipendije učenicima i studentima i usluge prevoza učenika.

Učešće u raspravi uzeli su: predstavnik Demos-a Željko Savović, predstavnik mjesne zajednice Slap Pavićević Mitar, građanin Vlado Karadžić, Svetozar Domazetović, direktor Direkcije za saobraćaj, održavanje i izgradnju puteva na području Opštine Danilovgrad Dragoljub Antović i direktor DOO Komunalno Zdravko Simonović.

U toku rasprave sekretarka Sekretarijata za finansije i ekonomski razvoj dala je odgovore i pojašnjenja na postavljena pitanja. Takođe, sve dodatne sugestije, primjedbe i predloge na Nacrt navedene Odluke o budžetu mogu se dostaviti Sekretarijatu za finansije i ekonomski razvoj na adresi Trg 9. decembar, ili na mail adresi finansijedg@t-com.me .

Opština Danilovgrad
Sekretarijat za finansije i ekonomski razvoj